

香港文匯報訊（記者 阿祖）昨天9月1日是開學的日子，之前放完開心暑假，學生們便要開始投入校園生活，學習知識，不過最忙碌的應該是所有家長們，要為子女上學作足準備，亦要為開學前盡情玩樂。陳凱琳（Grace）就趁開學前到酒店 Staycation（宅度假），教大仔鄭承悅（Rafael）游水，天生一副明星相的 Rafael 精靈可愛，而陳凱琳亦解釋自己愛拍照留念，因勾起美好回憶。

# 開學前親子大行動 Staycation

# 大仔天生明星相 陳凱琳拍照留回憶

昨天是前港姐冠軍陳凱琳大仔 Rafael 開學的日子，而她卻分享了兩個兒子跟外公和外婆到酒店 Staycation 的照片，Rafael 天生一副明星相，一雙大眼睛，精靈可人，與媽媽及公公在泳池游水，玩得好開心，之後就去食大餐，弟弟鄭承亮（Yannick）玩累了就飲奶睡覺。陳凱琳笑言第一天返學也是最後一次 Staycation 的完美藉口，只有這一次，是和公公婆婆一起！她說：「人們總是問我為什麼要拍這麼多照片，我記得小時候我爸爸喜歡帶著相機到處走。現在看着這些照片會勾起很多回憶，這也正是我想要我的兒子們游泳、玩耍、跑步、跳躍、大笑、吃飯，當然還有小睡。這是結束夏天的完美方式！」

## 翁嘉穗難捨長子返美升學

另一位前港姐冠軍翁嘉穗則很關注即將21歲的大仔鄺謙雲（Jason）的學業，Jason 早幾年已到美國升學，今個暑假回港與家人相聚，但由於暑假結束要再次開學，

●翁嘉穗送兒子到機場，依依不捨道別。



●翁嘉穗於兒子臨行前送上蛋糕作祝福。

身為媽咪的翁嘉穗，也特別於兒子臨行前送上蛋糕祝福他一路順風，吃完蛋糕便送兒子到機場。Jason 除了捨不得媽咪之外，也跟穿蜘蛛俠裝的弟弟相擁道別。翁嘉穗於社交平台留言表示掛念，並祝福兒子一路順風，一切安好！

胡杏兒為老公李乘德誕下三個兒子，但杏兒近期都專注於內地工作，照顧兒子的重任都落在老公身上，而暑假結束前，李乘德帶著大仔李奕霆和二子李奕霖去海灘嬉水捉魚仔，大人細路都玩得好興奮開心。不過昨日正式開學，李乘德竟覺得有點失落。他於社交平台留言：「暑假終於結束了。從今天起，兩個小流氓都上學了。那我是休息一下，還是直接回辦公室？」

陳敏之愛兒雷子樂升讀 K2 昨日開學，敏之開開心心接送兒子上學，她並寄語愛兒要乖：「我哋今（昨）日 K2 開學啦！第一日返學開心到不得了！校園生活對小朋友嚟講真係好重要。你又大個仔啦！好好享受，好好學習，尊師重道，繼續做個充滿愛嘅小朋友！」

## 呂慧儀：兒子期待校園生活

「長腳蟹」呂慧儀7歲兒子黃柏翹昨日開學，她知道兒子對返學期待已久，也喜歡上學去，寄望他會多多學習，多多玩樂。而剛好她又要穿上學生裝拍劇，令她回憶起從前的校園生活多美好，現在的她也好想返學。呂慧儀於社交平台留言：「昨日開學！祝學生們有愉快的校園生活！莘莘學子樂融融！」

陳嘉寶也有兩個女兒，她也於社交平台貼上吃早餐照片並留言：「開學了，開學了。小朋友高高興興吃完早餐上學去。小時候很怕9月1日，但今（昨）日早上搭巴士，感覺不論是家長還是小孩都很興奮呢！大家開學、開工加油！」



●陳凱琳三代同堂宅度假。



●Rafael 絕對有條件做童星。



●Rafael 游泳十分開心。



●陳敏之叮囑愛兒開學要乖。



●呂慧儀表示兒子喜歡返學。



●胡杏兒老公與兩名兒子碧海暢泳。



●庾澄慶向大家報平安。

## 湯寶如 教小朋友整甜品

香港文匯報訊 暑假結束前夕，名媛薛幼妮（Amanda）在烘焙店舉辦了一次「甜心童樂」活動。今次活動特別邀請已獲英國 PME 專業證書的藝人湯寶如作為愛心導師教一班基層小朋友整甜心馬卡龍，名模何紫綸（Ann）作為愛心助手與小朋友一同整甜品。樂信兒童慈善遊戲治療中心為今次活動贊助福袋送給參加活動的基層家庭。

Amanda：「我們定期都會舉辦一些慈善活動，最近因為疫情無法舉辦大型的慈善活動，所以就構思搞小型活動。見到小朋友整得咁開心，我自己都好開心。」

湯寶如：「我自己都好鍾意小朋友，今次一聽到 Amanda 邀請二話不說就答應咗做導師教小朋友整甜品。今次活動我覺得好有意義，見到大朋友小朋友都整得咁開心，自己都好有滿足感。剛剛從廣州回港，原本擔任演唱會嘉賓，因為疫情非常嚴峻而取消演出，只能留在酒店白白隔離21日，在酒店房間聽音樂做運動食嘢，無咗一個月非常無奈，希望疫情快點消失。」



●湯寶如（左）已考獲英國 PME 專業證書。



●薛幼妮聯同湯寶如與名模何紫綸在烘焙店舉辦「甜心童樂」活動。

## 庾澄慶「炒車」傷中作樂

香港文匯報訊（記者 李思穎）年屆60歲的庾澄慶（哈林）依然活力充沛，熱愛運動的他在空閒時便行山、游水、踩單車。可是他日前踩單車時不慎發生意外跌倒「炒車」，以致手腳多處傷痕累累，要即時入院治療，幸而沒有大礙，還懂得說笑形容包紮傷口的網狀繃帶好性感，不過很多粉絲就大為心痛，紛紛提醒他要小心，早日康復。

哈林在社交平台的限時動態上貼了多張受傷照片，見他膝蓋、小腿、手肘、手掌均告損傷「見紅」，傷勢似乎不輕，樂觀的他留言以「雷殘」、「罷玩肘」、「齒輪」來形容不同傷口，當包紮妥當後，竟搞笑地說「網狀繃帶很性感」，最後笑言：「包裝完成」，並向大家揮手報平安。

之後哈林貼上一張新照片，問大家：「有亮點！看到沒？呵呵！」網民留言估他頭上掛着的小東西是否蒼蠅？蚊子？鳥雀屎？也有不少粉絲慰問哈林的傷勢，關心他叫他不要再頑皮，安全更重要，並祝他早日康復！



●庾澄慶炒車傷勢不輕。

## 夥張學友拍MV感震撼 Gin Lee 無悔曬黑2度

香港文匯報訊（記者 文芬）李幸倪（Gin Lee）推出新歌《日出時讓街燈安睡》，邀請到張學友加持演繹，以溫柔而有力量聲線演繹扣人心弦的旋律，鼓舞着樂迷並且安撫大家勞累的神經，希望大家學會轉換心境感受生活，學懂放手方可擁抱更多。這首新歌的MV現已推出。



●Gin Lee在戶外跟張學友合作拍MV。

歌曲《日出時讓街燈安睡》以拚命奮鬥的人作為故事藍本，很多時候人們只顧力爭上游，忽略了身邊至親，曾經的理想也許亦被現實磨蝕，勾起在大城市營營役役的人的共鳴。MV中亦有相應的故事配合歌曲主題，講述一名於城市工作的女生，生活只得工作，每天拖着疲憊的身軀回到家獨自一人，即使取得事業上的成功也彌補不到心靈的空虛，所以她決定回老家一趟與父親相聚，重拾那簡樸真摯的快樂。

Gin Lee 與學友在烈日當空下，抵住炎熱拍攝MV的演唱部分，在遼闊的稻田上二人合唱呈現出曲中宏大的意境，讓觀眾有豁然開朗之感。Gin Lee 表示：「同學友哥一齊合作拍MV好夢幻，感覺之前一直嚟電影入面見到佢，但今次佢活生生企喺我面前，好震撼！」她又笑言今次拍MV曬黑了2度：「日景曬稻田拍MV好曬好熱，我自己都黑曬2度，不過一切都係值得嘅！」此外，穿上白色服裝的二人要步行到拍攝的地方，其間要換上水鞋走一段泥濘的路，並不容易。今次MV由周殷廷（YanTing）執導，Gin 表示很滿意：「一開始聽導演講解MV故事喇陣已經眼濕濕，睇到製成品嘅時候好感動！之前同YanTing合作過幾次，對佢嘅作品有信心。」

## Kendy Suen 冀創建專屬字體

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）唱作女子組合 Robynn & Kendy 成員 Kendy Suen（孫曉賢），日前接受TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》主播許文軒（Edmond）訪問，大談去年 Robynn & Kendy 休團後，作單飛發展推出黑膠唱片的感受。

Kendy 說：「每首歌音樂編排同編曲都有少少 Vinyl 感，所以覺得黑膠好適合。」

單飛發展的她直言很多事都要一腳踢，就連小冊子及MV的歌名都是自己設計字體，她笑說：「我有過學習書法兩、三年後，設計字體會變成工作，最初學習書法係想搵到音樂以外嘅興趣，本身音樂係興趣，但變成工作。」她表示由做獨立音樂人這條路開始，就沒有視音樂及書法是工作，因為工作有向上爬的概念，她只是想獨立音樂人這個範疇遊走一下，希望自己的文字可以配合到音樂，音樂配合到文字就最有趣。Kendy 又稱希望有朝一日可建立屬於自己的字體：「最滿意自己嘅作品係《白眉》同泳兒《荊棘海》嘅MV字體，希望有一日可以建立到屬於自己嘅字體，叫『曉賢體』都幾好！」



●Kendy Suen目前專注單飛發展。